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2. 1) a)EvioAn
B)Eukaipia
Y)IMpSPAnpa

)01 pdoeig TTou akoAouBouv PeTd TNV AvGAuon ouoThUaToG KaTd oeIpd gival:
a. Zxediaon ZuoTAuaTog
B. YAotroinon ZuoTAPOTOG
Y. ZUvTipnon ZuoTAUaTog

3. (a) K:i= ABS((3+EXP(X+2)) / (8*LN(X))) + SQRT(2*COS(X)):

(B) False

(Y) 29

4,
program Askisi4;
uses
WinCrt;
var
A,B,count:integer;
begin
count:=0;
Writeln('Awoe duo TIPEG');
ReadIn(A,B);
While A< =B DO
begin
A:=A*2;
B:=B-5;
count:=count+1
end;
writeln(‘eTTavaAnyeig=',count:8)
end.
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5. program askisi5;

us
va
co

ps

es wincrt;
r

de:integer;
ifio:integer;

begin

end.

readin(code);

psifio:= code div 100;

case psifio of

1: writeln(‘O paBnTAC divel e€eTdoelg yia TTpocRaon’);
2: writeln(‘O paBnTAg divel e€eTdoeIg yia attdAuon’);
3: writeIn(‘O padnTAg TTaPATTEUTTETAI TO ZETITEURPIO’)

else

writeln(‘Ektog Opiou’)

end {case}

6. Kupiwc Mpoéypauua

METABAHTEZX AMNO®AZH | T/F [NMAPOYZIAZH
M K K>10
3.6 4
16 A=016.00
4>10 F |K=oo4

Procedure make

TUTTIKEG TTOPANETPOI

TUTTIKA TTOPAPETPOG

Attépaon T/F

TIMWV ava@opag
F B A F=TRUE
TRUE 8 3.6
16 TRUE=TRUE| T
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function Triangle (P1,P2,P3:real):string;
begin
If (P1=P2) OR (P2=P3) OR (P1=P3) then
Triangle:= ‘loookeAég Tpiywvo’
else
Triangle:= ‘Mn loookeAég Tpiywvo’
end,;

8. program askisi8;
uses wincrt;
var
eisodos, mera, minas, ampm, temp : integer;
begin
writeln('Awoe Tov apIBuo: ');
readin(eisodos);

ampm := eisodos mod 10;
temp := eisodos div 10;

mera := temp div 100;
minas := temp mod 100;

if (mera < 10) then
write (0);
write(mera, ' ");
case minas of
: write('lavouapiou');
: write('®eBpouapiou’);
: write('Mapriou');
> write('AtTpiAiou’);
: write('Mdaiou");
: write('louviou');
: write('louAiou');
: write('"AuyoucTou');
: write('ZeTrTrepBpiou');
10: write('OkTWwRpIioU");
11 : write('NoeuBpiou');
12: write('AekeppBpiou’)
end;
if ampm = 0 then
writeln (' TTpwi')
else
writeln(' Bpadu’')
end.

OCOoONOOOAAPRWN =
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9.
program askisi9;
uses wincrt;

var
cvn,cva,cvm,sum,stu,va :integer;

begin
cvn:=0; cva:=0; cvm:=0; stu:=0; sum:=0;
readin(va);
repeat

if (va<=9) then
cvn :=cvn + 1
else if (va <= 20) and (va >= 18) then
begin
cva:=cva+1;
sum :=sum + va
end
else
cvm :=cvm + 1;
stu:=stu + 1;
readin(va);
until (stu > 100) or (va = 0) ;

writeln(cvn,cva,sum,cvm)
end.

10. H por) 4 TTp€trel va QeUyel atro TO apXeio 5 kal va KaTaAryel ot diadikaoia 3.
H por 10 Ba émrpetre va repIAauBAVEl Kal TO KWOIKO AUTOKIVATOU.
21N pon 14 TTPETTEl va €ival 0 KWOIKOG AUTOKIVATOU AVTi O KwOIKOG TTWANCNG.
2Tn por 7 TTPETTEI va €ival JOVO 0 KwOIKOG AUTOKIVITOU
H pon 10 dev mrpéTrel va TTEPIAQUBAVEI TNV TIUN
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MEPOX B’ 1. a)

A

Tonwoe
ml, m2

v

Tonwoe
total_ap

A 4

Tonwoe
ml 2009, m1 2009 ap

( TEAOX )

APXH

m1=0, m2=0, ml_2009=0
ml 2009 ap=0, total ap=0
A 4

>
i

4
AwdBoce  model

A 4
AwPoce  timi

A 4
AwPoce  year

A\

year <2007
Or year > 2010

Tonwoe ‘AdBog étoc’

A 4

AwPoce year

v v

——
: ;
|m1=m1+1 | |m2=m2+1 |
I |
2007 2008 2009 2010
A 4 A 4 A 4 \ 4
[ap=timi * 0.5 ] [ap=timi * 0.7 ] [ap=timi * 0.9 ] [ap=timi

| total ap=total ap+ ap |

model="M1’

T and Year =2009 F
Im1 2009=m1 2009 +1 |
v
[m1 2009 ap=m1 2009 ap +ap |
v
v
THnwoe “Zvveyileton 1) EMGTPOPT CVLTOKIVATOV
NAI-OXI
AwiPooce cont
T F

cont="OXI’ or

m1+m2=10000
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1 b) program askisi_11;

uses wincrt;

var model,cont:string;
year, m1 ,m2, m1_2009 :integer;
timi, ap, m1_2009_ap , total_ap:real;

begin
m1:=0; m2:=0; m1_2009:=0;
m1_2009 ap:=0; total ap:=0;

repeat
write('Awoe poviéhAo M1 or M2 '),
readin(model);
write('Awoe€ TIuA TTWANONG AUTOKIVATOU :');
readIn(timi);
write("Awoe £€10¢ TTwAnong 2007 - 2010 :");
readin(year);
while (year < 2007) or (year>2010) do
begin
write('AdBog £€10¢:");
readin(year);
end;
if model="M1' then
m1:=m1+1
else
m2:=m2+1;
case year of
2007 : ap:=timi* 0.5;
2008 :ap:=timi*0.7;
2009 : ap:=timi * 0.9;
2010 : ap:=timi
end;
total_ap:=total_ap + ap;
if (model = 'M1') and (year=2009) then
begin
m1_2009:=m1_2009 +1;
m1_2009 ap :=m1_2009 ap + ap
end;
write('Zuveyiletal n emoTpoen autokiviTwy NAI - OXI :');
readin(cont);
until (cont="OXI') or (m1+m2 =10000);
writeln('EmoTtpdgnkayv ', m1, ' yovréAa M1 kai ', m2, ' yovtéAa M2");
writeln('"H ouvoAikr) ammolnuiwon yia 6Aa Ta autokivnTta ival ', total_ap:6:2);
writeln('EmoTtpdenkav ', m1_2009, ' povréAa M1 Ttou 2009 kai yia autd Ba
TTANPwOei ammolnuiwon ', m1_2009 ap:6:2)
end.
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2. Program askisi12;
Uses wincrt;
type pin1=array[1..150,1..20] of char; pin2=array[1..20]of char; pin3=array[1..150] of
integer;
Var apantiseis : pin1; lyseis : pin2; vathmoi : pin3;
X, Y, sum, i, count,temp :integer;
Procedure erotisi (ly:pin2; ap:pin1; no:integer; var c:integer);
begin
c:=0;
for x:=1 to 150 do
if ly[no]= ap[x,no] then
c:=c+1
end;
Begin {main program}
{a - kataxorisi lyseon diagonismatos}
for x:=1 to 20 do
begin
write('Awoe amdvrnon epwtnong ', x, ' Y); readin(lyseis[x])
end;
{ b - kataxorisi apantiseon mathiton }
for x:=1to 150 do
for y:=1to 20 do
begin
write('uabnmmg’, x, ' dwaoe amdvrnon oTtnv epwtnon’, y, -->");
readin(apantiseis[x,y])
end;
{c - ypologismos synolikis vathmologias kathe mathiti}
for x:=1 to 150 do
begin
sum:=0;
for y:=1 to 20 do
if apantiseis[x,y]=lyseis[y] then
sum:=sum-+>5;
vathmoi[x]:=sum
end,;
{ d - taxinomisi vathmologias mathiton KAI paroysiasi se fthinousa seira }
for x:=1 to 149 do
for y:=x+1 to 150 do
if vathmoi[x]< vathmoi[y] then
begin
temp:=vathmoi[x];  vathmoi[x]:=vathmoi[y];  vathmoi[y]:=temp
end;
writeln('Tagivounuévol Babuoi o gBivouoa oeipd');
for x:=1 to 150 do
writeln(vathmoi[x]);
{ e - arithmos mathiton poy apantisan sosta tin erotisi poy dinei o xristis }

write('Awoe aplBpo epwtnong 1 péxpr 20 -->'); readin(i);
erotisi(lyseis,apantiseis,i,count);
writeln(' H epwtnon ', i, ' amaviiénke cwoTtd ammo ', count , ' pabn1ég’) end.
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KwAIKOG ap.
AvdkTnon MapKa, TTEPIYPA®n
EUTTOPEUPATOG MéyeBog, Xpwua
MeAaTng KWBIKOC ap. (Trapoug!qcr] TIUA TTWANONG TEY. 5 | Apxeio
> oTnv 086vn) EutropeluaTa
1 2 4 A
- 3 /
KWwAIKOG ap.
6 TEpIYpaQn
TIUA TTWANGNC TEU.
Anuioupyia ap. amodeigng kai KWOIKOG ap., TToooTNTA
KOTOypa® OTO apxEio TTWARTEWV &
Meiwon TToadTNTAG OTO apXEio 8
gUTTOPEUATA
» 10 | Apxeio
7 9 MwAAoeIg
apIBuog ané6£|§ng\ j A
KWwAIKOG ap. . .
b apIBuo6G aTTodEl
TTEPIYPAPN 1 K(i))él‘:(ég ap. “ne
TIA TrmAnpng TE. TIEIVPOQH
NUEgpounvia TwAnong TIUA TTWANONG TEY.
YTtroAoyiopog nUepounvia TwAnong
OUVOAIKAG XpEwong
000
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k 13 / KWOIKOG ap.
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yfe]efo)
MeAdTng >
ExkTUTTWON
1 < amodeIiEng
'y ammodeign | 17
- 15 /
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apiBuog atmodeigng "EAeyxog KwdIKSOG ap.
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dlaypaoen atré 10
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TTWANONG TEY.
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